



Α-ΛΙΓΚ 14Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ



Μπρίσμπαν στην κορυφή, κλοπή στην Μελβούρνη, άρρωστη Βίκτορι χωρίς Μίλιγκαν..



Βαθμολογία μετά την 14η Αγωνιστική

ΟΜΑΔΕΣ	Α.Γ.	Ν.	Ι.	Η.	Γκολ	ΒΑΘΜ.
1 Μπρίσμπαν Ρόαρ	14	8	4	2	22-12	28
2 Σίδνεϊ Γουόντερερς	14	8	3	3	22-13	27
3 Μέλμπουρν Σίτι	14	7	3	4	35-24	24
4 Σίδνεϊ FC	14	6	6	2	19-12	24
5 Μέλμπουρν Βίκτορι	14	6	3	5	20-18	21
6 Αντελάιντ Γιουνάιτεντ	14	4	5	5	16-19	17
7 Ουέλινγκτον Φοϊνιέ	14	4	4	6	17-22	16
8 Νιουκάσλ Τζετς	14	3	4	7	9-18	13
9 Περθ Γκλόρι	14	3	3	8	15-23	12
10 Σέντραλ Κόαστ Μαρίνερς	14	2	3	9	18-32	9

Μια ακόμη αγωνιστική σκέπη απογοήτευση για τους φίλους των πρωταθλητών της Βίκτορι, που βρέθηκαν να χάνουν από τους ουραγούς του πρωταθλήματος με 0-3 στο ημίχρονο. Οι Μάρινερς που περνούν την χειρότερη αγωνιστική περίοδο της 11χρονης ιστορίας τους, σίγουρα δεν θα πίστευαν πριν τον αγώνα του περασμένου Σαββάτου στο Simonds Stadium του Geelong, μια γειτονιά ποιο κάτω από την έδρα της Βίκτορι, ότι θα μπορούσαν να προηγηθούν με τρία τέρματα διαφορά των πρωταθλητών Αυστραλίας. Κι όμως κατάφεραν χωρίς .. να φορτοάρουν να πετύχουν τρία τέρματα στο ανύπαρκτο κέντρο και άμυνα της Βίκτορι, πηγαίνοντας στα αποδυτήρια για την ανάπαυλα του ημιχρόνου με το εμφαντικό σκορ 0-3. Στη συνέχεια .. μάλλον δεν πίστεψαν ότι θα μπορούσαν να φύγουν από την Μελβούρνη με τους βαθμούς της νίκης και σε συνδυασμό με το ανέβασμα της απόδοσης της Βίκτορι, ο αγώνας τελείωσε 3-3 με τους δύο αντιπάλους να μοιράζονται τους βαθμούς.

Η απουσία του Μαρκ Μίλιγκαν του διεθνή αμυντικού μέσου από την ενδεκάδα της Βίκτορι όσο περνά ο καιρός γίνεται εντονότερη. Για μία ακόμη αγωνιστική ο Κέβιν Μάσκατ δεν κατάφερε να καλύψει σωστά την θέση που άφησε ο αρχηγός της Βίκτορι που αγωνίζεται πλέον στα Αραβικά Εμιράτα. Στο έμπυχο δυναμικό της ομάδας της Μελβούρνης δεν υπάρχει ο ποδοσφαιριστής που μπορεί να καλύψει την θέση του αμυντικού μέσου όπως ο Μαρκ Μίλιγκαν. Αυτό πλέον είναι ξεκάθαρο. Για τον λόγο αυτό η ομάδα της Μελβούρνης αναζητά ήδη τον αντικαταστάτη του στο εξωτερικό, μια και στην Αυστραλία.. δεν υπάρχει, σύμφωνα με παράγοντα της Βίκτορι.

.. Δεν κατάφεραν να πάρουν ούτε τον βαθμό της ισοπαλίας οι Γουόντερερς που τους ακυρώθηκε «καθαρό» γκολ και άξιζαν καλύτερης τύχης στο AAMI Park. Οι γηπεδούχοι της Μέλμπουρν Σίτι απλά εκμεταλλεύτηκαν λάθη των φιλοξενούμενων και σφαλτοσφυρίγματα του χειριστού διαιτητή, παίρνοντας ανέλπιστα όσο και άδικη νίκη με 3-2. Η δήλωση του Τόνι Πόποβιτς μετά το πέρας του αγώνα δεν σηκώνει αμφισβήτηση.. «Ο διαιτητής Jarred Gillett, ακύρωσε κανονικό τέρμα του Μαρκ Μπρίτζ».. ένα όντος κανονικότατο τέρμα που θα έδινε άλλη τροπή στον αγώνα, προφανώς και την νίκη στους Γουόντερερς, που και πάλι «έπιασαν» σπου-

δαία απόδοση.. Για πολλοστή φορά η διαίτησία της Αυστραλίας συλλαμβάνεται οφ σάιτ..

.. Την ήττα της Γουέστερν Σίδνεϊ εκμεταλλεύτηκε με τον καλύτερο τρόπο το Μπρίσμπαν και αποσπώντας λευκή ισοπαλία στην έδρα των Φοϊνικών, αναρικήθηκε στην πρώτη θέση του βαθμολογικού πίνακα.

.. **Ακόμη** μια καλή αγωνιστική για της Σίδνεϊ FC, ακόμη μία νίκη, ακόμη ποιο κοντά στην κορυφαία θέση της βαθμολογίας. Αν και οι Τζετς προέβαλαν σθεναρή αντίσταση, δεν κατάφεραν μέσα στο ANZ Stadium να πάρουν θετικό αποτέλεσμα. Οι γηπεδούχοι ήταν καλύτεροι και αποτελεσματικότεροι.

.. **Από** το κακό στο χειρότερο η Γκλόρι, που αν και προηγήθηκε στο σκορ, έχασε ποδοσφαιριστή με κόκκινη κάρτα, καταρρέοντας στο δεύτερο ημίχρονο, δίνοντας την ευκαιρία στο τεχνικό συγκρότημα της Αδελαΐδα να ανατρέψει το εις βάρος της σκορ φεύγοντας από το nib Stadium με νίκη 1-3.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 14ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Σέντραλ Κόστ - Μέλμπουρν Βίκτορι 3-3
- Σίδνεϊ FC - Νιούκάσλ Τζετς 2-0
- Μέλμπουρν Σίτι - Γουέστερν Σίδνεϊ 3-2
- Περθ Γκλόρι - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 1-3
- Γουέλινγκτον Φοϊνιέ - Μπρίσμπαν Ρόαρ 0-0

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 15ΗΣ ΚΑΙ 16ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

- Μέλμπουρν Βίκτορι - Μπρίσμπαν Ρόαρ 15 αγ.
- Αντελάιντ Γιουνάιτεντ - Σέντραλ Κόαστ 15 αγ.
- Σίδνεϊ Γουόντερερς - Σίδνεϊ FC 15 αγ.
- Περθ Γκλόρι - Μέλμπουρν Σίτι 15 αγ.

Στατιστικά στοιχεία μετά την 14η Αγωνιστική

Συμμετοχές	70
Νίκες γηπεδούχου	50%
Ισοπαλίες	27.1%
Νίκες φιλοξενούμενης	22.9%
Γκολ	193
Γκολ ανά αγώνα	2.76
Γκολ ανά αγώνα, γηπεδούχος	1.56
Γκολ ανά αγώνα, φιλοξενούμενη	1.2

- Νιουκάσλ Τζετς - Ουέλινγκτον Φοϊνιέ 15 αγ.
- Μπρίσμπαν Ρόαρ - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ 16 αγ.
- Σέντραλ Κόαστ - Σίδνεϊ Γουόντερερς 16 αγ.
- Νιουκάσλ Τζετς - Περθ Γκλόρι 16 αγ.
- Μέλμπουρν Σίτι - Ουέλινγκτον Φοϊνιέ 16 αγ.
- Μέλμπουρν Βίκτορι - Σίδνεϊ FC 16 αγ.

Ο Πανιώνιος, η Αντελάιντ Σίτι και ο «Sam»

Στην έκδοση της περασμένης Παρασκευής ο Γιώργος Γιώτας στην στήλη του αποκάλυψε το ενδιαφέρον της Αντελάιντ Γιουνάιτεντ για τον Γιώργο Σαμαρά. Μια είδηση που ακούστηκε «κάπως», μια και είναι γνωστό ότι το ταμείο του συλλόγου της Αδελαΐδας δεν αντέχει το κασέ του «Sam» αφ ενός, αλλά και αφ εταιρού στην ωραία πόλη της Αδελαΐδας δεν υπάρχει νυχτερινή ζωή, νυχτομάγαζα κοινώς μπουζούκια, απαραίτητη προϋπόθεση για τον παροπλισμένο αυτήν την εποχή επιθετικό να ενδώσει και να πει το ναι. Να υπήρχε πρόταση από Μελβούρνη που και νυχτερινή ζωή υπάρχει και μπουζουκομάγαζα, θα το συζητάγαμε πιστευόντας ότι ο Γιώργος θα αποφάσιζε να κάνει μια βόλτα προς την Μελβούρνη που την γνωρίζει αρκετά καλά μια και είναι ο τόπος που γεννήθηκε.

Την ίδια χρονική περίοδο όμως που ο σύλλογος της Αδελαΐδας υποτίθεται πρότεινε συμβόλαιο στον «Sam», ο Πανιώνιος προσπαθούσε να κάνει την έκκληση της χειμερινής μεταγραφικής περιόδου, αλλά έπεσε σε... τοίχο. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με πληροφορίες από καλά πληροφορημένες πηγές, οι «κυανέρυθροι» μίλησαν με τον Γιώργο Σαμαρά, ο οποίος παραμένει ελεύθερος

και ρώτησαν τις προθέσεις του για μια πιθανή συνεργασία. Ο Έλληνας επιθετικός δεν ήταν αρνητικός, αλλά οι οικονομικές του απαιτήσεις έκαναν τους ανθρώπους του Πανιωνίου να... ξεροκαταπιούν.

Όπως καταλαβαίνετε, για τα δεδομένα του Ιστορικού, τα «θέλω» του «Sam» είναι υπερβολικά, ωστόσο τα πάντα είναι ανοικτά αν ο ποδοσφαιριστής δεν θα βρει ομάδα. Είναι γνωστό ότι η καριέρα του Έλληνα άσου έχει πάρει την κατιούσα.

Οι επιλογές των Γουέστ Μπρομ και Αλ Χιάλ δεν αποδείχθηκαν ικανές να επαναφέρουν τον 30χρονο επιθετικό στο προσκήνιο, ενώ ένας σοβαρός τραυματισμός τον ανάγκασε να μείνει εκτός δράσης για μεγάλο χρονικό διάστημα. Υπήρξαν φήμες και πληροφορίες για ενδιαφέρον ομάδων του MLS, αλλά -μέχρι στιγμής- δεν έχει επιτευχθεί κάποια συμφωνία. «As όψονται οι τραγουδίαρες» επιμένει και πιστεύει ακράδαντα καλός μας συνεργάτης στην Αθήνα που γνωρίζει πολλά παρασκηνία των αποδυτηρίων αλλά και των μπουζουκομαγάζων, στέκια γνωστών ποδοσφαιριστών εκτός του «Sam», βεβαίως βεβαίως!!

